
LE PLANCE
naturally great

www.serenissima.re.it



LE PLANCE
naturally great

3



eeaueaueeeeauauauauaaauauaueaueaueaueaueauauauauaueaueaueeeeeauaueauauaauaaauauauuauaueauauuaueeeeeauauaaueauaueaueeeaauaauauuuueauauauaueeaaauuueeauaaauaueeauueaueaaauauuuaauuuuuaaaaaaauueeeaaautiftiftiftiftiftiftiftiftiftiftiftiftiftiftifttififfiftiftiftifftifftiftifffiftiftiftiftiftitiftifftiftiftiftiftiftiftiiftiftiftififtiftiftiftifitifitiffffftiftifftiftififtitifftttitiftiftifttitiffftttiftifffftifftiffftittttttifift ft uululululululululluuluululululuulululuuullluuulululuuluuulululululuululuulululuuuuuluuluululululuuuuululululuuuuuuuuuuluuuuuuululluu ndandandanandandandndndandanndandnandandandandandnandandandandaandanddandandandandandandandnandndandandddandandandandandandndandandandnanddanddanandnandanandandddandandnndandandndandandnnandnanndnnnandndandandandnnnanddandnandandnddnandndnandnnndanaa ddaananddaaa dnnn eleeleeleeleleeleleleleleeleleleleleeeleleleeleleeeleelllleeleleeelellleleeleeeeeleeeeeeleleeleleeeleeelleeleeelelellellleeeeleeee egaegaegaegaegaegaegaegaegaegaeegaegaegaegagaeggaegaegaegaegaegaegaegaegaegaegaegaegaegaegaegaegagaegaegagaegaegegaegagaegaaaegaaegaegaegaeegegaegaegaegaegaegagagegegaegegegaegaegaaegaegaegaegaegaegaegagaegagaagaegaegaegagaegaeegaegagegagaaegaegaegaeeeggaegaeegaaagaegaeegaegaegaeegaeegaggagggggg ntnt ntntntnt ntntntnntntntntntntntnttntnt nt ntntnt ntntntntnntnttttnt ntntntnt nt ntntntntnntttnttntntnntnttntntntntnntnt ntntnntnt tnt ntnnnntnt nntntnt t ntnnntnnnntntnnntnnnnt nnnnt ntnnntnnntnnnntnnntt nnn cercercecccerccececececeeeercercerercercercecererceceererrcerercercceeererercecececerrerererercerrrercececeercerererercerccceceerceercercererrcceercerrercecereercerrcecerererceercecccererrcccercereceeeerrrcerccccereerecereeereerercecee amiaamiamiamiamamaamamiamiamamiamamamimmmmmmamiamamiamiamiamimamamiamimiamamamiammamimamiamiamiamamamimmamiamiamamamammamiamamamamammamamimiamaamiammammammmamimmmmamaamamiamaammammmmmammamimmmmmaaamammmimmmiaammaam c sc sc sc sc sc c c c sc sc sc sc ssc sc ssc ssssc sc sc sc sc sc sc cc ssc sc sc scc sc c sc ssssssc sc sc scc sc sc ssssssscc ssc sc sc ssscc ssssc ssc sc ssscc scc sc sssc scc scc ssssssssccc ssc sssssstatatatatatatataatataatatatattatataaataatatattataaaatatatatataaaataaatatataaatatataatttttaaaaaatataaaattaaaaataaaaataaataaaavavavavavavvvvvvavavavavvvvvavvavvvvavavvvvvvvavvvavaavvvvvavavvvvvvvvvavvvavvvvvavvves,es,es,es,es,es,es,eses,eseses,esses,es,eseseses,es,eeseses,es,sseseseesesss,es,eses,eses,es,esses,eses,es,eeesseeses,eseseseses,es,eeseses,eee ,eeeseses,sesssesese ,es,s,eeeesesee ,,,,, whwhwhwhwwhwhwhwhwhwhwhwhwhwhwhwhwhhwhwhwhwwhwhwhwhwhwhwhhwhwhwwhwhwhwhwhhhwhwhwhwhwwhwwhwhwhwhwhwhwwhhwhwwhhwhhhwhhhhwwhwwhhhhwhwwhwhereerereereereereereereeereereereeerererrreereereereereereererereeereeerererrerereerereerereereereereereereereerrreerereeereereereeereereereererereeereerereererereeererereeeereeereereerrereeerreeee ee ththththttthththththththhthththththththththhthhthththththththhhththththththhhththtththhththhhhthtthththhhttthhhhtthhhthhtthhhhhhtththhthhtthhthtthhheeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeerrrry, y,y,y, y, yy larlarlarlararararge ge ge ge ge ge gegegegege geg forforforforforfforforororformatmatmatmatmatmatmatmatmmm fofofofoffofofofoor tr tr tr tr r tr r tr r thehehehehehh momomosmososmosmo t bt bt bt bbeeeeeeeAn An AnAn An An An An AnAnAn AnAnAn nn extextextextextextextextextextxtextextxtx raoraoraoraoraoraraoraoraoraoraoraraaaaordirdirdirdirdirdirdirdddrdirdidddddrddd nanananananananananananananaa

belbbbbbbelbelbebbelbelbelbelbelbelbelbeelelbelelelbebelelbelbelbelelbelbbelbbbebelbbelbelbelbbeleebeleelbelbelbbbbbelbelbelbelelelelelebelelbelbelbbelbeleellelbelbbbbebeleebbbbbelbelbbeeeebelbeleleelellbbbbeleeeebbbeeeeeelbbbeeeelbelbeeeelbbeeeeeeeebbbeeelbbbeelleeeelee lesleslleslesleseeslesleseleselesleslesleslesleslesleslesleslesleseseslesleslesleslesesleslessesleslleseslesleseseseseesessleeseslesessleleslesleseelesleeeseseselessseeeseeleeslesesselessesesleseeeeeslesseeseeleseesesleesssseeesssellees etetteeteteteteteetetetetettetteteteteetetetetetteteteteteeetetetettettetetetetteteteteeetettteeeeteettttteeettteteeeteetttettetttteetteetttteeeetttttettttetttteetttet éééléléléléléléléléléllélélélééléléléléléélélélééélélééléélélélélélélééééééléléééléléléélééééllélééééléléééééllélééléééléééélééllééééééléllélélééééééléllééélégaégaégaégaégaégaégaégaégaégégaégaégaégaégaéggaégaégaégaégaégaégaégaégaégégaégaégaégagaégaégaégaégaégaégaégaégéégégaégaaégaégaégaégaégaégaééégégégaéégaégaégaégaégagaégagaégaégaégaégaégaégaégaéégégaégaégéégaéééééégéggégaégaaéééégégaégaégaééggégaaaégégéégaggaaagaégaégégaégégagégagaégaégégégaégégaégaaégaégaéégaégaégaégaéggaégégaégégggaé aégaégaagggggggggg ntentenntentententententntententententententententententetentntntntentententententententenntntetntententntetntentttntentetentententententntntetntntententetentetententetententnntetntententetnteenntttententtntttetetntetntnnteenttetnttennnnntettntt s ls ls s lss ls ls lss ls lss ls llls lllls s ls s ls ls lss lls ls s llls lsss llls s ls lllss lls llllss lssss ls lss ls lls ls lls s lllllss s llls llls lsss s lssssss lss ls latatattattattatattattattaaattattattattattattattttttattattattattattattatattattattttattattatttttttattattattattattattattattttaatatatatatttattatatataattattaaaattaattttattttatattaattatatattattttttttatttttttattatattaaatttaatttaata ttaatttaat esees eses es es eseees eses eses es es eses es eeseseeseseses es eeesses es es eseseesses es es eeseees esses eesesessses s es essess eseess eessessesees esseesseeeesesesess enen en en en en eneneennenenenenenen enen en en enen enenenen en nnnn en eenen eenennennenen en eneeenenenenen eennnnnen eenen eeneeenn eeneneeenen cécécécércércécércércécércércérécécércércércércércééééécércércércércércécércécércércércércécééécércércérécércééércécécééééércércééccécéécéréécécércécécéécécérééééécécércércccérécércéccécééréécééécéééérccéccccccérrrrrrrrrrrrrrrrrrrramamiamiamiamiamamamiamamaamamamiamiammimimimimimiamiamiamiamamamammiamiamamimimamamamamimimmimammimaamiammimmiamiamamiamiamamiaaaamimmiammmmiaammamamammmimmmmiaaammmimaamammmmmaaamiamamm quequeqquequequequequequequequequequequequequequequeuequequequequequequeququeqquequequeueueuequequeequequeqquequequequeqquequequequeuequequeeueeequeqqueueueuequequeuueeqqueququeuueeequeuqueuuueequeqqquuueeeequeuqueuuuuequequequeqqqqq , o, o, o, o, o, o, o, o, o, o, ooo, o, o, o, oo, o, o, o, o, o, oo, ooooo, o, o, oooo, o, oo, oooo, ooo, , ooo, o, ooooo, ooooooooooo, oooooo, o, o,, oo,,, ù lù lù lù lù lù lù lù lùù lù ùùù lù lùùù lù lù lù lù lù lù lù lù lù lù lù lù lùù lù lù lù lù ù lù lù lù ù ù lù ù lù ù lù lùùù lùùùùù lù ù lù lùùùù lùù ll ù lùùù lùùùùù ùùù lùùù eseses eseseseseses eseseses es eses eseses es eseesesesesses eeseesesessesesssesesseseessseseeseseeeeeeeseeeseeees eseesssessesessatatatatatat exexexexexee tratratratrarararaordordordordordordordoordordddddinainainainanainainai iireireireirerr popopoopopoopop urur ur ur uur ur uur u leslesllesleseseseleele plplplppppllusus usususus susUnUnUnUnUnUUnUnUnUnUnUnUnUUnUnU gragragragragrgragragragragrarararaaag nd nd nd nd nd nd ndddndnd ndndndndd forforforforforforforforforrrforforororrrfororrorrforrmmmmmmmmmmmmmmmmmmm

r lllllllllllllllllllllllllllllllllllllla ma ma ma maa ma ma maa ma ma ma m ma ma mma mma ma ma ma mmmmma mmma maaaa maaaa m m ma ma mmmmaa ma maaa ma m mmma mma mmmma ma maa mmm mmmaaa mmmaaaaa mmmaaa ma mmmaa ma mmmaa mmaa maa ma mma ma mmmatatatiatatatatataatatiatiatiatatitatitiatatiatiatiiitiatiatiaatiataatiatatiatatatiatititiatatatiatiatiatitatatiatiaattiatatiiiiiatiatitiaatatatitiatiaatitiaaaaataatatiaatiatttiiatatttattataaaaaaatt èèèrèrèreèèèreèreèreèèèrèreèreèreèreèreèreèreèrreèreèreèreèreèreèreèreèreeèèèreèèèrrerererèreèreèrereèreèreèreèèreèrèreèrerrerereèreèèreèreèreèreèrereèèèreèreeèreèreèèreèrereèrereèèreeèreèreèèreèreèèèreèreeèreeèreeeèrreèreèrrreeè eèreeèreèreèèrrerereèreeeèè e nanananananananananannnananananananananananananananananananananaaanaaaanananananaanananananananannananannaaananananaanannanaaaaaaanannaaanaaannanaaaannannanaaanaannnaaaanaanaaaaaturtuturturturturturturturturturtuturururturturturturrrturturturturturtuturtuturturturturturturturururturturttuurtururututurtututurturututtururtuturrttutturuturtuturtuturtururturttuuturturturrtututuuurttuturt rurttuuurttturrttututttttuttuttuuttuu ellellelleellelleellellelleellellellellellellllelelllellellellellellellellelellellelleleelleellelellellelellelleleelellelle lelleleellelllelleleleleee leeleeelllellelellllleelleeleleelleeelee le ee ee e ee ee ee eee ee ee ee ee ee ee ee ee eee eee ee ee eeee ee ee ee eeee eeee ee eee ee ee eeee eee e ee ee e eee eee eeeee eee ee e ee eee ee ee eee eeee ee ee ee ee eee eee eee ee eee eeee eee eee eet dt dt dt dt dt dt dt dt dt dt dt t dt dt t dt ddt dt dt dt dt dt dt dt dt dt dt dt dt ddt dt ddt dt ddtt dt dt ddt dt dt dt dt dt dt dt dt dt dddddt ddt dtt dt dd dt dt dt ddt dt dtt dt dt dddddt dt ddddtt ddt ddt dt dt dtt t ddessessessessessessessessessesessessessessessesssessssessssessessessessessssssesseesseessessesssssessessessessessssessesseseessessessessessssssssessesssesseessesssesessesessessessessssesesesessssssseessessesssessseeesssssessesssessssseeee se sesee ineineineinenenneineineinneneneineineineineineneineneineineineineineineneneneineneneneneneineneneneineinennineinenineeneinenenennenneineinennneinenenennnnenineneineeennenineeineneeenennennneeneineeeneinnnininiin nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnt ntnt nt t nt nttt nttnt tttnntntttntnt nttntntntntntntntntttttt tnttntttnntnttttntnt l’l’al’al’al’l’al’al’a’al’a’al’al’aa’al’aaal’al’l’al’al’l’al’a’aa’a’aal’al’al’l’al’al’al’aaaal’al’al’al’al’a’aal’l’aaal aal’al’l’all aal aaaal al all aatmotmotmotmotmotmtmotmotmomomotmotmomotmotmomotmotmotmomotmotmotmotmtmotmomotmomommtmommootmotmottttmomotmtmotmotmotmottmotmomomtmttmomootmottmotmmomommtmotmomtmootmommmooomotmomootmomtmomotmommmomoomoosphsphsphsphsphsphsphsphsphsphsphsphphsphsphsphsphsphsphsphsphsphsphphphphhphsphsphsphspsphphsphsphhphhsphspsphphphhsphphhsphsphphsphhsphsphsphsphsphsphhspsphssphsphphhsphphsphsphphsphhssspsspsphhsspsphhphpphhsphphsphppp èreèreèreèreèreèreèreèreèreèreèèreèreèreèrrèreèreèreèrereèreèreèreèreeèreèreèèreèreèreèrèrèreèrereèèrèèèreèreèrèreèrereèreèreèreèreèèreèrereèreèrèèreèrèrerèreèreèèrèreèreèrereèrerreèreèrèreèèreèreèreèrreèrrèrèreèèrerèrrreeèrerèrèrerrreèrerrèreèrèreeèreeeèèrerèreèrereeeerrèèrre rrrregaegaegagggegard,rd,rd,rd,dd,d,d évévévéévévévvvévvoquoquoquoquoqoquoquoquooqqq ententenententententenenent lelelelee chchchchchhchchchcharmarmarmarmarmarmarmarme de e de de ddde e e le le le le e e accaccaccaccaccaccaccaacccaccacccaccaca crocrocrocrocrocrocrocrocrocrororocrorrochenhenhenhenhenhenhenhenhenhenenhenhene t lt lt lt lt lt tt lt lt llt e re re re re re re e re ee ree re

ö eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeem smm sm sm sm sm sm sm sm sm sm smm sm sm sm sm sm m sm sm sm sm sm sm sm sm smm sm smm sm sm sm sm sm sm sm smm sm smm ssm sm smm sm smmm sm smm smmmm sm sm sm sm mmmm smmm sssmmm smm sm smmmmmm smmm smmmm smmm smmmm ssm m chöchöchöchöchöchöchöchöchöchöchöchöchöchöhhhöhhöchöchöchöchöchöchöchöchöchöchöchöchöchöhhöhööchöchöhöchöchöchöchöhhhchöchöchöchöchöchööchöchöhhhöchöchöchöchöchöchhöhchööchöchöchöchöhöhchöchööcchöccchööchööchhöchööchöchöhhhööhhöhhöööchöchöcchöhöchöööccchchhöhhhhöhhhööhhhhcchhöc önenenennenenenenenneneneneeeeneneeenenneneneneneneneenennnenenennneneeneeneeeneneneneneneneneeenenennnennnnneeneeneennneneennneneennenenneenenneenneeeeeneene unuundunuuuuununundundundundundundndundnundundundndundndndndundundddunddunundununundunundnndddundnddundunuuuunundundndunnundnuuuundunundunundnduuundununundunndundunundunuuundundndnundundunduuunnuundnnunduunndduunduuunduuuundndduuuu duuuuuu duu duu duu dund eleleleleleleleleleleleeleleleleleleleeleeleleleleleleellelelelellleleleeleleleleeleleleleleeeleleleelleeeeeeeeleeeeeeeeeeeeeeeee egaegaegaegaegegegaegaegaegagaegaegaegagaegaegaegegaegaegaegaegaegaagaegaegaaegaegaegaegagaegaegaegaeegaegaegaegaegegegaeggaegaegegaegaegaegaaegaegaegaegegaegagagaegaegaegaegegaegaegaeegaegegaaeegaegaegagegegaegaagaeegegagegaagaegaegaggaaegaegaggaaaegeegaegaggggg ntentententententententententntentettntentententeententententetntententententententententntenntentetententeententententenntentetentntetttetentententetentettentntententententntentntententettenntetetttttten eeet KeKeKeKeKeKeKeKeKeKeKeKeKeKeKeeKeKeKKKeKeKeKeKeKeKeKeKeKeKKKKKeKeKeKeKeKeKeKeKeKKeKKeKeKeKeeKeeKeKeKeKeKeKeKeKKeKeKKeKeKeKeKeKeeeKeKeKeKeKKKeeKKeeeKKKeeKKKKeeeeeKKeKKeraramrraramrarararamrramramramramramramramramararamramramrraramaamraaramraramrarraaaarammramraramaraarrrararaammaamaaraararaaramraararrrararaaraaammmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmiklikikikikliklikkikklkikiklkllikikiklikikikkkiklkliklkikikiklklllikliklkiklkllkllliklikikllkkikllkkkkiklkikliki lllkkklleieiseieiseiseiseiseieiseiseiseiseieiseissssssseeiseiseeisieisseiseiseiseiseiseieieiseiseisseisiseieiisseiseiseissiseiiseeiiisssseeise se seee ssieississsssstententententententententenentenenententenententententententententententeenentententenentenntenteneenenteneneentententeentetentenneeetennnntententententeneneentteeneteneeeeteneeeeneeeentennee , b, bb, b, b, b, b, b, b, b, b, bb, bb, b, b, b, b, b,, b, b, b, b, bb, b, bb, bbb, b, bb, b, , bbbb, bbbb, bbbbb, bb, bbbbb, bbbb, b, bbbbeieieieeieieieieieieiieieieeieieieeeeieieieieeieeieieeieieieeieieeieieeieieieeeeeiieieieieieeieiieieeeeöhnöhnöhnöhnöhnöhnöhnnnnlicliclicicicclicliciccheshesheshesheshesheshesesesss GrGrGrGrGrGrGrGGGrGGG oßfoßfoßfoßfoooßo ormormormormormrrmrmormormmmr atatat atatat at tat at t t füfürfürfürfüüüfürfüü exexexexe trtrtretrtrtrereeeeeEinEinEinEinEinEinEinEininEinEinEinnEinEinEEininnEEinE auauauaaauauauauauaaauaauauuua ßerßerßerßerßerßeßeßerßerßerßerßerßererßeerrerrßee gewgewgewgewgewgewgewggggewgewgewgewgewggewwgewwwwwwwwöööööööööööööööö
ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssserueeeeruerueruerueruerueruerueerueruerueruerueruerururerueruuerurueeruerueruereerueruerururerueruruuueeeeeruuuuueruuuerueeeeeeruuueeeeeruerururuueerruuruuuerueruuerururueerruuuuee uuueeruee uuee ueeeee ngengengengengengengengengengengegengengengengengengengengengengeengengengengengengengengngengeggengengengengengengegngngeggngegengengngegeengengngengeengengegngengegeengenngegggengengegegngengeegengenngeggengengengeengenggeggngegeengnggggngeengen ennngenggeeeggeggggg nn n dn dn n n nn n dn dn dn ddn dddddn dn dn dn dddn dnn n dnn ddddn ddn dn dnn dn n dn dn ddn dn dnn dn n dnn dddn ddnn dn ddddn dnn ddn dn dnn ddnn dddn dn dn dn dddnn n dnn dnnn ddn nn dn dnnnn dddddnn nnn ddn deseeeses es eseses eeses es essseseseseeseses eseseseses eseseseses eseessessses essseeseesessseseseseeeseseseeseeeessssesees eseseseseesssssesesssseessesessesseee HolHoHolHolHolHolHolHolHolHolHolHolHolHolHoHolHolHolHollHoHoHoHolHolHolHoHolHoHoHooollHoHoHolHHolHoHoHoHoHoHoooHoooHHoHoHoHoHHoHoHoHoHolHooHooloHooHolH lHHoHHHHolooooHoHHHooHoooHooooooooooooHoHoooHHoooHoolzeszeszeszeszeszeszeszeszeszeszeseszeszeszeszeszeszeszeseszeszeszeszeszeseseszeszeszeszeszeszeszeszesezezeszeszesszeszeszeszzeszzeszezesesezeeszesssszesszeszzeszeszeeeszeszzzeszzeeeszeszzzzzzzeseesezeszeszzeszeszeseszezzzeszezzeszezzzzeszeszesszzz szesessseeeezz ss ununuunununununununununununununnununununununnunununununununununununununuuunnununununununununununnunuuuuuunnuuuuunnnunnununuuuuunununnunnnu endendendendendendendendendendendendendendendndendendendenddendendnddendendendendendendendendenddendenendendenndndndendendendenndendendeendendndnddndendeneenenendenddenddddendndndnddendndendnnddde ddndende ddnenddddeneneneeeeee licliclicliclicliclicliclilicliclicliclicliccicliclicliciclicliclicliciicliclicliciclilicliclicicliclilicccliclicllicliclicliciciciclicliclicicliccccl clicliccicicliccllicliccicliccicicccccciccccccccchehhehhehehehehhhhehhhehehhhehehehhehehhehehhhhheheeheehehehehehehhhehhhhhhhehhhhhehhhhhhehehhhehehehhhhhhehhehehehheehhhhhheeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee SugSugSugSugSugSugSugSugSSugSugSugSuguSugSugugSugSugSugSugSugSugSuggSugSuguguugugSugSugSugSugSugSugSugSugSugSuuugSugSuSugSugSugSuguSugSugSSuguggSugSugSuuuuSugSuugugugS gSuguSuguguuggSuuSuguuSuuuguuugggesgesgesgesgesgesgesgesgesgesgesgesgesgesesegesgesgesgesesesgesgesgesgesgesgesgesgesgessesgesesgesgesgegesgesgesesgesgesesggesgesesesesesgesgegesegesessgesgeseeeeeesesgesesgesesgesesggeggessssggesggggee tiotiotiotiotiottiotiotiotiotiotiotiotiotiotioiotiotiotiotiotiotiotiotiotiotttiotiotiotiotiotiotiotiotiottiotioitiotiotiotttiotiotiottiotiottioootttiotioottioottiotiottttiott ooottt otittttttt oonennennennennennennennennennennennenennennennenennennennennennnennennennennenennennenennenennennennenenneneeennennennennennnnennenenennennnnennnennennennnennnnnnnnennennennnnnennnnennennnennenennnneneneen nnennnnnneneennennenenneneenn nnnne  nnnnnnnschscschschschschschsss aftaftaftaftaftaftftftenenenenennnnennnn undundundundundunundununund geggegegegegegggewunwunwunwunwunwuwunwunwu dendendendendendendenenendendd enenenenenene MaMaMaMaMaMaMadendendendendendendenendendendendendenendendendenenend eeneneneneeeeneneneneeneneneeeeee diediediediediediediediediedieediedieeeediedd e EEEEiEiEiEiEiEiEiEiEiEEEEiEiigegegegegeggegegegegeeegegegegg

P bbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbeneneneneeeeenenenenenenenenenneneeeneneneenenenenneneneneneeeenenneneneenneeneeeeenennnnneenenennnneeneeneeeeeneneeeenneeneeneeennnnenneenneen diedidiediedieddiediediedidiediediedidiediedieiedieediediedieeddddieddieidiediedieieieeddiedidiediedididieiedididiediedieddiediiedidiedieidieedddieieeed eieeeeieeeddieedieddid eddieeedd ed e FaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFaFFaFaFaaFaFaaFaFaFFFaFFaFaaaFaaFFFaaaFaFFaFFaFFaFFaFaFaaFFaaFaFFaaFFFaFaFaFFFaFaFaFFFaFaFFFFFaaFaFaaaaaaFFFaaasziszisziszsziszsziszsziszisziszzisziszzizisziszisziszszszsszzszzzsziiszsszszszsziszszsziszszszsziziszszisziszsziszsszszsziszissszissszzszszszzzssssss issszzzziziiszssszssszzzz natnatnnatnatnatnatnatnatnatnatnatnanatnatnatnatatatatatnatnatnatnatnnatnanatnatnatnaatatnatnatnatnatnatnatatnaatnanattatatatnatnatnatnnatnatnatnatnananatatnnatanatnnatatnatnatnanatnnatnannanatnatnnnnnnn tnnnatttnn tattn ionioionionionionionionionionionionionionionionionioniononiononniioionioniononononioionionoononionioionnoniononionioonionionioioononononionionnionoonnononnnoononononnnnononooiooonnnonionon dedededededededededededededeededededededededededdededdedededeededededddeddeededdedededededededededededdddedededeeedeedeeeededeededdedddedeededddedddes ns ns nss ns ns ns ns ns ns ns ns ns ns nns ns ns ns nns ns nnns ns ns ns ns ns ns nns nns ns ns ns nss nnns nnns ns ns ns nnnnnns ns nnnns ns nnnns ns nns nnnnnnnnns nnnss nnns nnatüatüatüatüatüatüatüatüatütüatüatüatütüatüatüüatüatüatüatüatüatüatüatatüatüaatüatütüatüatüütüüatüüüatüatüatüatatüatüatüatüatüatüatüatüatüüatüatüatüatütütütüatüatüatütütüatüatütüüatataattattatütüatatütüaatüatüaatüatüatüaattüatütüüatüüüataat rlirlirlrlirlirlrlirlirlirlirlirlirlirliliirlrlrlirrlirlilrlirlirlirrrlirlilrlirrrrlirlilrlrllrrrrrrlrlrllrrlllrrlrrlirrlillirlrrrlirlrrrrrlilrrrlirrrlrliiiilrllr icccccccchechechechechechchechechechchechechechechechechechechechechecchchechechechechechechechechehchecheechchecheechechechehchhechehheeeeechehheechechehhheecccchchehhechecheeehecheeecheecheccheec eehcchccheeen Mn Mn Mnn Mn Mn Mn Mn Mn Mn Mn MMn MMnn Mn Mn Mn Mn Mn Mn Mn Mn Mn Mn Mn Mn Mn Mn Mn Mnn Mnn MMn MMn Mn Mn Mn Mn Mn Mnn Mn Mn Mn MMn Mn MMn MMn MMn M Mn MMMMn Mn MMn Mn Mn MMMn Mn Mn Mnn n n Mnn Mnnnn Mn Mn MMateateateateateateateateateateateateateteateateateateateateateateateteateteatateteteateteateeeateatettettatetttateaateateateatetatatateateateateeeeateeeateeteeeeatetea eaaaaatttttea riariariariariariariarirriariiriariariariariariariaiariariariariariariariariariariiriariariariariariariariariariariariaiariariaririariariariariaririiiariariairiaiririaaaiariaiiarriarriaiaaiaariariariiairriaiiaiaaarrrriariaariarririaiiaiiarrrr ai lslslsllslssslslslsslsslsslllslsslsssllslslslslssssslsssllssssllllsllsllsssssslssssssssssPlPPlPlPllancancanancncncncana e fe fe fffe fffanganganganganganganganganggnnn en en en een enenen enenen nn dendendendendendendenendenen BlBlBlBlBlBlBlllickickickckcickickickccccccc eieieieeieieiee n,n,n,n, hebhehehebhebhebhehherzerzerzerereerzerzrzrzrrzerzeerzerzrzerzrrrzeugeugeugeugeugeugeugeugeugeugeugeugeugeugeugeugeee en.en.en.en.en.eeeeen.en.en.eneeen.en.. LeLeLeLeLeLeLeLeLeeLeLeeeeeLeLee PPPPPPPPPPPPPPPPP

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnehmehmehmehmehmeeeehmeehmehmehmhmehmehmhmehmhmhmhmehmehmhmhmhmehmhmhmhmehmhmhmeeehmhehmehmhmhmhmehmehmhmhmeehmehmeeehmehmhmehmehmhmmehmehmhmehmehmehmehmhmehmehmeeehhhmhmhmehmehhmhmmehhmeehmmhmmmehhmeehmheeehmeeehmmehhhmeehheeehhmmhmmme endenddendendendendendendendendendenenendenendndenendendndnendendenddddendndendenddendendendenenendnnnendndendddendendendenenendendendendendeendenendendendendendendendendendnddende dendendendenddendeennnddendendennnendddddndddndde dendndendendenndeeeenenddndeennnndee deer erererererer erererer ererererereerererer rereeeereeereeereer errrerererererereerererereeeerrrerereeererrreerererer rererrrreeeeerrrreerrrerreeereerrrre NuaNuaNuaNNNuNuaNNuNuaNuNuaNuaNuaNuaNuaNuaNuNuaNuaNuaNuaNuauaNuaNuaNuaaNuaNuaNuaaNNNuaNNNuaNuuaNuaNuNuauaNuaNNNNNuNNNNuaNuaNuauaNuaNuaNuaNuaNuaNuNNuNuaNuaNuNNuauaNuaNNuaNuaNuNuuaNNuaNNuauauaNuaNuaNNuaNuauauaNNuaNuuuNNuaNuauaaNuaN aNNNuaaN aNNuNNuNuuaNuaNNuNNNNNuuNNNNuaaNNNNuuancencencencencencencencencencencencenncencencencencencecencencencecencecencencecencencencencencncncencencencenccencecncecencencencncencecnceccenceeeeccencencceenceccencencenceceencenceeeencencencncncncnceeeencceceenn encennccceennnnceeecc n mn mn mn mn mn mn mn mn mn mn mn mn mn mn mn mmn mn mn mnn mn m mn mn mn mn mn mn mn mn mn mn mn mn mnn mn mmn mn mn mn mmn mn mnn mnn mn m mn mn mn mn mn mmn mn mn mn mmnnn mn mn mmmn mn mn mn mn mn mmn mmmmn mmmn m mn mmn mmmmn mmnnn mmn mmn mmmn mmmmmn mn mmmititittttitittititittitititttttttiititttttttiititttitittittttittttttitttittttitittitittttttittttt eineineineineineineineineineineineieieineinieineineineineinneineineineineineeiieineineineineineineineiineineineineinnneineineiineineineineineeineineinnninnneeeineieieinnnnnninneininnnnnniineineinnniinneinnnnne nne nneeeeinne nne ne neeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeemmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm veveververververververververververeververerververerveerverererverververvevereerververrerverervververvveveererrvervvevervvervveveveververrrvverrvevevevevverevvvvvvvvvv rstäststästästästästästästästästästästäststästästästästäätästääästääästäststästäästästätästäästästästästästätätästästästäs ästästääästästästtäästääässtästtääätästäättäääststätästätääätääääästästttääätäässtättääästääättärktrktrktrktrktrkrktrkrktrktrktrktrktrktrktktrktrktkrktrktrktktrkttttrktrktrktrktrktrkrktkrktrktkrktrkttktrktrkrktkkkktrktrktkttrktrkttrktrkkktktrkrkktttktrkkttrktrrkkkttktrkttkttkttr ttrktrkttrkrkktrkkktteneneneneneneneneenenenenneneneneneneneeeeneneneeneneneeeenenenenenneeneneeeneneneenenneneneeeeennennnnenneeeenneneeeenneeeenenneeenennnneeeeeeeennnppppppppirairairairairairairatiotiotiotiotiotiotioonennennennenennennennennenenen odododododododddderererer erer erererer warwarwarwarwarwarwarwarwarwarrrw mermermermermememmermemer, e, e, , e, e, , einninnnnnninninninnluxluxluxluxuxluxluxluxluxluxluxluxluxluxluluxuxuxuriururiuriuriuriuriuriuriuririiiuriiurrr öseöseöseöseöseöseöseöseöseöseeöseösöseeöseseöseö r Irr Ir Ir Ir Ir Ir Ir Irr Ir Ir Irr Ir nsnsnsnsnsnsnsnsnsnsnnsnsnsnsnsnsnsnnsnns
ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffooooormormormoormormorormormormormrmormormrmormormormrmmormormormrmormormormormoormormormormorormrmormrmrmrmormormormoormormormoorrrormormrmmmmormmormo mmrmmoorormormormmormormoormormoormormorormmrrrmrrmrmrrmmrrmrmormoorrmmooooormormmoormmormoormeellellellellellelelellelllellelllellellelelleelleellelle lelleelellelelellellelllellleleelellelelleelellellellelleellellelleeleeeeeeeee leelleeeeelllleeeeelleellleeeee leeeee lleleeeelelle eneneneneneneneneeeneneneneneneneneneneneneneneneeneneneeenneneeneeeneneenenneneneneneneneneneneeeeeneneneeenennnneennnnnnneneeeneenneeeee TouTouTouTouTouToTouTouTouTouTTouTouTouTouTouTouTouTouTouToouTouTouTouTououuuTouTouTouTTouTouTTouTouTouTouTouTououTouTouToTTouTouToToouTouuToTTouTouTouTouTouTouToTouTouTououToTouTTTTouToTouTououuTT uuouTououuuTTouToTTooouououuToToouTouoouuTououTToTTTooouuouTTToouououooouuouoouuuuTouuuch.chchch.ch.ch.ch.cchch.ch.ch.chch.ch.ch.hch.ch.hch.ch.cchch.chhch.ch.hchchchhchch.ch.cchch.chchhchch.ch.ch.hhchchch.ch.chch.chh.chchccch.ch.hhch.chchcccccchchhcccchhhcchhchchccch.ch.chhhcccchchccchchhch.crusrusrusrusususustiktiktiktikikktikiktikktiktiki alealealealealealealealealealeaaleaaaaa n un un un unnn un un uundndndnddd infinfinfinfinfnfnnf

a DNDNDDNNDNDDDDDDNDNDDDDDDDDDDDDDDDDDDNDNDDDDDDDDDDDDDNDNDDDDDDNDDDDDDDDDNDDDNDDDDDNDDDDDDDDDDDDNDDDDDDNDNDDDDDDDDDDDDDDDDDNDNDDDDDDDDDDDDNDDDDDDDDDDDDDDDNDNDDDDDDDDDDDDDDDDDDDNDNDDEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE FOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOOFOOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFOFFOFFOFOFFOOFOOFOOFOFOFOFOFOFOFFOFOOOFOFOFOFFOFOFOOOFOFFOFOOFOOFOOOFOFFFOOOFOOOFOFFFFOFOFOFOOOFOOOFOFOFOFOFOFOOOOOOFFFOOFOFFFFOFOFOFOFOOOFOFOFOFOOOFFFOOOOOOOOOFFFOOFOFFFOFFFOFOOFOOOOORRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMRMMRMRMRRRMRRMRMRMMMRMRMRMRRMRMRMRRMRMRMRMMMRRRMRMRMRMRMRRMMMRMRRMRMRMMRMRMMRMRRRRRMRMMRMMMRMRMRRMRMRMMRRRMRMRMMRMRMRMRMMMMMRMRMRMMMRMMRMRMMMRMRRMRMRMRMMMRMMMMMRMRMRRRRRRMRRRRMMRRRMRMRRRMRR ATATATATATATATATATATAAATATATATATATATATATATATATATATATATATATATATATATATATATATAATATATATATATATATATATATATATATATATATATATATATATATAATAAATATATAATATAATATATATATATATATATAATAAATATATATATTATATATAAAATATTATATAAATATATATATATAAATATTAATATTATATAAAATATATATATATATAAAATAATATTAAAATATATTATAAAATTTATAATTAAATATATATATATAATTTTATTAAATAATTTTAATATTTAAAATAAAATA OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO pepepepepepepepepepepepepepepepepepepepepepepeepepeepepepeepepepepepepepeppepepeepepepepepepepepppepepepepeepeppepeppepepepeppepeepepepeppeepepepeepeppeppepepepepeppepppppppeppepepepeppppeppepeepepepppeppeppepppeepppepppeppppp rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr dododododododododododododododododododododododododoodododododododododododododdodododoododododododododoododdododddodoododdododododododooooodoodooooooddoodooddoodoodooodddoododdooooodododoooodooghhghghghghghghghghghghghghghghghghghghghghghhghghghghghghghghghghghghghhghghghghghghghghghghghgghhghghhghghghghghghghgghghghghghghghghghghghhghghghhghggghghghhghghghhhghghhghggghghhhghghghggghhghhhhgghhghgghgghggghgghghgggghggghghghhgggg eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaaaaaaaorororororororororo didididididididdddd nananananananaaananariririririririrr ooo,o,ooo,o,oooo GGGGGGGGRARARARARARARARARARANNNNNNNNNNUUnUnUnUUnUnUnUnUnUnUnUUnUUUnUnUUnUnU oooooooooooooooo ststststststststststststststtstststttsttrararararararaararrraararara
h aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaantnntntntntntntntntntntnntntntntntntntntntntntntntntntntntntntntntntntntntntnntntntntntntntntnntntntntnttntttntntntnntntntntntntntntntnntntnntntntntntntnnntntntntntnnntntntnntntntnnnnntnnntntnnttntnnnttntnntntnnnnntntnntnnnnnnnnnnnntntttnnnntti,i,i,i,i,i,i,i,i,i,i,i,i,i,i,i,ii,i,i,i,i,iiii,i,ii,i,i,ii,iii,i,,,i,ii,i,i,i,ii,i,i,ii,ii,i,i,,i,,i,i,i,,iiii,i,,ii,ii,i,iii,ii,,,,,,,, dddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddovovovovovovovovovovovovovovovovovovovovovvvovovovovovovoovovovovovovovovovovovvovvovvovoovoovovovvovovovvoovovovoovovovovovvovovvvovvovvvvvovovovovovovvvvvovovovovooovovvvvvvvovovovovoovvovvvvvovovvvvovvvvvvoooovovovvvvvovvvovvovoooovovovvvvvovvvvovvvvoooovvvvvvoovvvovvovooovovvvvvovvvvvovvve e e e e eeeeee e ee eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee eeee ee eeeeee eeee eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee leleleleleleleleleeleleleleleleleleleleleeleleleleleleleeleeleleleeleelleleleeleleleleleleleleeleeleleleeeeeelelleleleleleeeeleleeeleleeleeelleeeeeeeeeeeeeeeeleeeeeeeeeeee cccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccccararararararararararararararararaaaraararararararararararararararararararararararrarararararaararararrarararrararararaarararrrarararaarararrararaarrarararaarrrarararaarrraararararrararaaaaarararaararaaararaaarararaarrrrarararraraaarratatatatatatataaatatatatatatatatatatatattatatatatatatatataatataatatatatatatatatataatattatatatatataataatatatatattatatattaatatatatataaatatatttaataaatattaatataataataatataatatatatattatataaattaaataaattaaaataaaaaatataaaaaaaaaaaaaa teteteteteteteteteteteteteteteteteeteteteteeteteteteteteteteteteteeeteteteteteteteteteteteteteetetetetetetetetetetetetetetetteteeeteeeetetetetetetettteeteteteteeteteetttteeetettttetetteeteetteettt ririririririririrrriririririririririririrrriririrririririririririririrrrriririririrriririrririrrririrririrrriririrrrrirrrirrriririirirrrrrriirrrirrrr ststststststststststststststststststststststststststststststststststtstststssttstsstststststststststststttststssttssttstsstststsstststsststttststssssssstttstttsttttssstss iciciciciciciccciciciciciciciciciciciciciciciciciciccciciciciciccciciciccciccciccicccccicciciciicccciciciccicciicicicciccccccciccccccccccccccccicicheheheheheheheheheheheheheheheheheheheheheeheheehehehehehehehehehehhehehehehehehhehehehheheheeheheheheheheheheheheheheheheeeheehehehhhehehehhehehhheeehehehehehhhhheehehhhehhehehehhhheheeeehheheeeeeheeheeeehehehhehehhehheheeeeeheeeeeeeehhheeeeee eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee  hhhhe eee e e e pipipipipipipip ù ù ùùùù ùù bebebebebebebebebellllllllllll eeeeeee edededededededededdd eeeeeeeeeleleleleleleleeegagaggagagagaggagcececececececececececececceceerarararararararararararararar mimimimimimimimimimimmimimimmmmmmm chchchchchchchchchchchchchchchchccc

e ararararararararaarararararararararararararrarararararararraraararararararararararararrraaraaararraraarararararararararrrraararararaararraaaraaarrrarrararrarrarrrararaararrarrarararrrrarrrrarrararrarrrdodododododdoddododododododododododododododododododododododododododododododododododdodododdododododododododododododododdododododododododododododododdodoododoodoodoodododododdodododododddodododododododooododododoodoodoodododoodododdodoododododododooodododdooddooododdooooddodododoododoooooodddooo, ,, ,,,,,, ,,,, ,,,, ,, , , ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, eveveveveveveveveveeveveveveveveveveevevevevveveveveveveeveveveevevevevvevevevevevveveveveeeveveveevevevvevveveveveveeevevevvevevevevveveveevevvvevevevevevevvevevevevvevevveevvvevvvveveveevveeeeevvevevevvveveveeveeveevvevveveevevvevvvvevee ocococoococoocococooococococococococococococococococococococococoooococococococococococococococococoococoococococococcococcococococococooococooccoccococococcocccoccocooococcooooooccocooocococccoocooooooooccoocooooccoccocococoooccocccooocooocococooooocoooooooooocooooococccocananananananananananananananananannnnananananannanananananananananaaananaanannnnananannannananananananaanaanananananannnanananananannaaanananananannnnanananaanananaanannananannaanannnnannnannnnananaanaaaananaaananannanaanaaaanannaanaannananaaaananannnaannnannannooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo ilililililillilliillililiilililililillilililiililililiiillilililiililililililililillilililiililliiillillillilililililiililliililliilililiilliili ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffasaaasasasasasaaasasasasaasasasaaaaasasasasaasaasaaasasaaaasasaaasasasasasaaasasaasasasaaaaasaaaaaasasaaasaaasasaaaasasasasaasaaaaasaasasaaaassaasssssaaasassssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssciciciciciciciccicicicicicicciciciciciciccicciciciccicicicccccicciciicicicicicicciiciciccciciciccciccciciciciciiciiiiciiciccciccicccccccicccccicccicccc nonononononnonononononononononononononononononononoononononononnonnononononononoononononnononononoononoonononononoonoonnonononononnononnononononononoonnnnonnnooooononnonnnnnonoonnnoonooononoooononnoonnoonoooooo dddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddeeelelelelelelelelelelelelelelleleleleleleleelelelelelelleleleleleleleleleleleleleelleleleeleelelelelelleleleeleleelelelellelelleelelleeeleeeeleleeeellleeeelellellleleleeeeeeeeeeeee  eeeeeee cacacccacacacacac tttttttttttttttttururuurururururanananananananannoo o ooo oooo lololololololoooooo ssssssssssggugugugugguggguaaaaLeLLeLeLeLeLLLeLeLeLeLeLeLLeLL PPPPPPPPPPPPlalalalalalalalalaaalaalalalancncncncncncncncncncncncncncncncncncncnccnn eeeeeeeeeee
gggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggnananananananananananananananannanananananananananananananananananannnanannananananaanananaananananananananannananananananananananaananananananannanaananannananananannannnananaaaanananannnanananaaaananananananaaananaaananaaaanannnnanannaaannanannanaanaananaaaaaanaaannaaannanononononononononononononononononononononononononoonononononononononononononononononoonononononoonononononononooooonononononnonnnononononoonooononononononoonononononoonononnonnonooonononooooonononononoonoonnoonnoonononnonnnooononoooonnnoonoonoonnnoonnooooooonnoonoooooon iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll momomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomomommomomomomomomoomomomomomoomomomomommommomomommomomomomomomoomomomomomoommomommmomomoomooomomomomomomomomomooomommooomomomommommomomoomoooomomomomommommoomomomooomommmomomomomomoomoooomomomoooomommomoomoommmmomomomomomommommmmooomoomooommmomomomommommmomoomooooomommmmooododododododododododoododododododododododododododododododdodododododododododoododoodododododdododdododododododododododdodododoododdddododdododododdoddooodododoododdododdddodododdodddoddddoddddooddoddododododoooooddddododddododdoooddoodoo ddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii qqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqqquququququququququququqquququququququququququququququququququqququququququuququququququququqququuququququqququququuquququququququququqququuuuuquqqqquuuquuuquuququqququuuquqququuuququuqqququuqqququuququuqquuquququuquuuqqqq alaalalalalalalalalalalalalalalaalalalalalalaalalalalalalallaalaalaalalalaalalaalalalalalalalalaalaallaaaaalaalalalalaaaalaaaalalalllallaalaalllalaalaaalaaaaaaaa sisisisisisissisisissisisisisisisisisisisisisisssisiisissssisisisisisisssisisssssisississisisissisisssisisiissssiisssssssisisisisiisisiissssssssssssssssisssssissssss asasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasasaasassasasasasasasasaasasasasasaasasaasasasasasasasasasssasasaasasasasasasasasaaasasaaasasasaasasssaasasasasasasssaasassasasaaaassasasaaaasassasaasssaaaa iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeee nanananannanatutututututuutuuuut rarararaaaar lelelelelelelele eeeeeee dddddddddddisisisississegegegegegeegmmamamamamamamamamamamamammammamateteteteteteteteteteteteteeeeririririrririririiririririririiiiiiialalaalalalaalalalalaaalaalaaaaa

L
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy  gggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaatttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttnnnnnnnaaaaaaattttttttuuuuuuurrraaaaaalllllllllllll

5



 Le Plance Natural Feeling 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett LE PLANCE
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 Le Plance Natural Feeling 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett - Le Plance Beatiful Shade 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett LE PLANCE
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LE PLANCELe Plance Beautiful Shade 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett
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Le Plance Beautiful Shade 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett LE PLANCE
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LE PLANCELe Plance Nordic Land 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett
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LE PLANCELe Plance Grigio 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett
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Le Plance Miele 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett LE PLANCE
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LE PLANCELe Plance Bianco 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett 
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LE PLANCE Le Plance Bianco 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett
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Colours

LE PLANCE

Bianco

Grigio

Miele

Le Plance 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett

Le Plance 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett

Le Plance 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett

V3 V4 26,5x180 - 10 1/4"x72" 3/8"
8,5 mm R10

8,5 mm - 3/8" 
spessore . 

Beautiful Shade

Natural Feeling

Nordic Land

Le Plance 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett

Le Plance 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett

Le Plance 26,5x180 . 10 1/4"x72" rett
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CARATTERISTICHE TECNICHE GRES FINE PORCELLANATO SMALTATO - ISO 13006 BIa GL
TECHNICAL FEATURES GLAZED FINE PORCELAIN STONEWARE - ISO 13006 BIa GL . CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME FIN ÉMAILLÉ - ISO 13006 BIa GL

TECHNISCHE EIGENSCHEFTEN GLASIERTES FEINSTEINZEUG - ISO 13006 Bla GL . ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ГЛАЗУРОВАННОГО КЕРАМОГРАНИТА - ISO 13006 Bla GL

Posa consigliata con una sfalsatura tra ciascun listello non superiore al 25% della lunghezza.
When laying, you are recommended not to stagger the strips by more than 25% of the lenght.
Pose conseillée avec un décalage entre chaque listel non supérieur au 25% de la longueur.
Wir empfehlen eine Verlegung im Viertelverband.

NOTE TECNICHE - 

da ritenere legalmente vincolanti. I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi di stampa.

All sizes are nominal. Serenissima Ceramiche reserves the right to modify the information and the characteristics illustrated in this catalogue (which are in any case not legally binding) at any moment. The 
colours and appearance features of the products are as close as possible to reality, within the limitation of the printing process.

Alle Formate sind Nennwerte. Die Firma Serenissima Ceramiche behält sich vor, die in diesem Katalog enthaltenen Informationen und Eigenschaften jederzeit zu ändern; sie gelten auf keinen Fall als 
gesetzlich bindend. Die Farben und ästhetischen Eigenschaften der Produkte kommen innrhalb der Möglichkeiten der Druckverfahren den tatsächlichen Eingenschaften so weit wie möglich nahe.

BOX PALLET

PCS SQM KGS BOXES SQM KGS

26,5x180 . 10 1/4"x72" rett 3 1,43 28,50 30 42,90 870

LE PLANCE LE PLANCE

Imballi 

CONSIGLI PER LA POSA - LAYING SUGGESTIONS - CONSEILS POUR LA POSE - VERLEGEHINWEISE - 

struttura e della destinazione d’uso del piano di calpestio, il corretto modo di applicazione delle piastrelle. 

1/16

la base de la structure et de la destination d’emploi du plan de piétinement, le procédé d’application correct des carreaux.

Eine Quadratmeter (min. 3 qm) auf dem Boden legen, um die Gesamtwirkung nachzuprüfen. Wir empfehlen Fliesen aus mehreren Kartons zu verlegen, nach einer sorgfältigen Prüfung des Kalibers, des 

Physical chemical properties / Propriétés physico chimiques
Metodo di prova

Standard of test / Norme du test
Valore medio

Mean value / Valeur moyenne
Mittelwert / 

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Albmessungen

ISO 10545 - 2

Lunghezza e larghezza
Lenght and width
Longueur et largeur
Länge und Breite 

W ± 0,5% max ± 2 mm

10 test ± 0,5% max ± 2 mm

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke 

± 5% ± 0,5 mm

Rettilineità degli spigoli
Straightness of sides

Kantengeradheit 
± 0,5% max ± 1,5 mm

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit 

± 0,5% max ± 2 mm

Planarità

Planéité

ISO 10545-2 ± 0,5% max ± 2 mm

ASTM C 485
Warpage diagonal/edge 

± 0,4%

Variazioni di tono
Shade variations
Variations de nuance
Tonvariationen 

V4

  

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme 

ISO 10545 - 3

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit 

ISO 10545 - 12

Resistente
Resistant
Résistant
Widerstandsfahig 

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Résistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit 

ISO 10545 - 9

Resistente
Resistant
Résistant
Widerstandsfahig 

Resistenza al cavillo di piastrelle smaltate
Crazing resistance of glazed tiles 
Résistance à la trésaillure des carreaux émaillés ISO 10545 - 11

Resistente
Resistant
Résistant
Widerstandsfahig 

EN 101

Resistance to surface abrasion of glazed tiles
Résistance à l’abrasion de la surface des carreaux émaillés ISO 10545 - 7

Classe 4
Class 4
Classe 4
Gruppe 4

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
Resistance to household chemicals
Résistance aux produits chimiques ménagers

ISO 10545 - 13 

Classe A
Class A
Classe A
Gruppe A

Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentrazione
Resistance to low concentrations of acids and bases
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration
Widerstand gegen schwach konzentrierten Säuren und Laugen 

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
Resistance to stains of glazed tiles
Résistance aux taches des carreaux émaillés 
Widerstand gegen Fleckenbildner der glasierten Fliesen

ISO 10545 - 14

Classe 5
Class 5
Classe 5
Gruppe 5

Bending strength

Biegezugfestigkeit

Modulo di rottura - Modulus of rupture

ISO 10545 - 4
R  35 N/mm2

Carico di rottura - Breaking of rupture S  1300 N

DIN 51130 (no lapp) R 10

ASTM C 1028 (no lapp) DRY: 
WET: 

B.C.R.A. REP. CEC. 6/81 (no lapp)

DIN 51097 (no lapp)

Classe B
Class B
Classe B
Gruppe B

DCOF Acu Test (no lapp)

© Copyright 2017 Gruppo Romani S.p.A. Industrie Ceramiche
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